外墙隔离带水泥发泡板厂家

产品名称	外墙隔离带水泥发泡板厂家
公司名称	廊坊四通化工建材有限公司
价格	120.00/立方米
规格参数	材质:水泥 包装:塑封 型号:300*600
公司地址	河北省廊坊市大城县权村经济开发区
联系电话	15631601519 13932611797

产品详情

水泥发泡

保温板真实的做到了满意当时我国修建节能对新式修建保温资料的迫切需求,更具有防火隔热、与修建物同寿数、利废环保等特色。

水泥发泡

保温板功能特色:1、高耐火性水泥发泡保温板归于A1级防火资料,具有杰出的耐火性,耐火度到达1000以上,彻底满意了防火隔离带的需求。2、高保温性因为水泥发泡板专用板闭孔率95%,高闭孔率削减对流传热,是高隔热的先决条件。水泥发泡保温板导热系数与聚苯板的导热系数根本适当,可满意修建保温隔热的需求。干密度通常在150m3/kg、导热系数0.045W/(m.K)、抗压强度在0.4MPa。3、无毒无害水泥发泡板在高温下不会焚烧且不开释有毒气体,归于安全、环保的修建资料。4、寿数长水泥发泡板的运用寿数与修建的寿数能坚持同步。5、耐水性好因为水泥发泡保温板归于硅酸盐类资料,所以耐水性十分优胜。